

2023年运城市青少年足球联赛 5月至10月再燃烽火

运城晚报讯(记者 杜磊)从市足球协会获悉,由运城市体育局和运城市教育局联合主办的2023年运城市青少年足球联赛,将于5月至10月在各县(市、区)足球场举行。

今年联赛按年龄分为U8-U15组别,各学校、俱乐部、社会青训机构均可报名,其中高中组以学校为单位参赛。U8、U10组进行五人制足球比赛;U12组进行八人制足球比赛(执行11人制规则要求);U13-U15组、高中组进行十一人制足球比赛。

各组别具体年龄要求:U8组(男女混合)为2014年9月1日以后

出生;U10组(男女混合)为2012年9月1日~2014年12月31日出生;U12组(男子、女子)为2010年9月1日~2012年12月31日出生;U13-U15组(男子、女子)为2007年9月1日~2010年12月31日出生;高中组(男子、女子)为2005年8月31日以后出生。

各参赛单位在各组别可报一支代表队参赛,球员一个赛季内只能代表一个单位参加一个组别的赛事。学校代表报名需经属地教育部门同意并加盖公章,社会体育组织报名需经属地体育部门同意并加盖公章。

运动员人数U8、U10组不超过12人,U12组(男子、女子)不超过16人,U13-U15组(男子、女子)、高中组(男子、女子)不超过24人。各队可报领队1人、教练1人、队医1人。

所有参赛运动员应完成在运城市体育局的注册备案;以学校代表队报名参赛的运动员应具有代表学校学籍;以注册时的出生年月日计算参赛组别,以二代身份证、学籍证明作为资格审核的主要依据。

各单位须将报名表(打印一式两份)于赛前30天报送运城市足球协会。联系电话:杨腾飞 17835397289

◆ CBA 综合消息

山东结束连败 广东逆转上海

新华社济南3月28日电(记者 张武岳)2022~2023赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛28日迎来8场比赛,此前经历了客场三连败的山东队回归主场,以126:119力克同曦队;上海队101:108不敌广东队,终结五连胜。

开场后同曦队外援阿丘尔扣篮得手,随后山东队连续命中三分球,并且迅速建立领先优势。外援吉伦沃特内外开花,帮助山东队44:37领先结束首节。次节,两队均保持了较高的三分球命中率,山东队79:64领先结束上半场。

易边再战,山东队命中率下降,失误增多,同曦队抓住机会连续得分,将分差迫近至7分。随后山东队依靠高诗岩的上篮和陈培东的三分球稳住局面。末节开始,凭借皮特森的远投,同曦队再度掀起反击。关键时刻,陶汉林和高诗岩的进球使山东队保持领先,最终胜出。

此役山东队吉伦沃特得到35分和14个篮板,陈培东拿下22分,乔文瀚获得21分。同曦队皮特森



▲山东队球员陈培东(上)在比赛中防守
新华社记者 朱峥 摄

得到全场最高的50分。

对阵广东队,上海队开场整体发挥较好,以54:44领先结束上半场。下半场开始后,广东队逐渐发力并反超了比分。末节,上海队命中率下降;广东队继续稳扎稳打,将领先优势保持到比赛结束,终结了

上海队的五连胜。

当天进行的其他比赛中,龙狮队115:100战胜福建队,浙江队99:94力克深圳队,山西队128:111战胜四川队,吉林队101:113不敌江苏队,宁波队90:84战胜天津队,广厦队88:85险胜辽宁队。

飞碟世界杯塞浦路斯站 中国选手摘银

新华社南京3月29日电 国际射击运动联合会官网消息,在当地时间28日进行的飞碟世界杯塞浦路斯站比赛中,中国选手高金梅夺得女子飞碟双向银牌。

这个奥运周期,国际射联调整了飞碟项目规则,在资格赛和决赛之间增加半决赛环节,资格赛前八名选手分为两组进行半决赛,两组前两名选手进入决赛。女子飞碟双向资格赛中,老将高金梅与18岁小将江伊婷分别位居第二和第八,跻身半决赛。两人在半决赛中分在同一组,最终位列小组前两位,双双晋级决赛。高金梅在决赛中发挥稳定,以40枪30中获得银牌,斯洛伐克38岁老将巴尔特科娃以40枪35中夺冠,江伊婷获得第四名。

浙江人均体育消费近3000元 健身走最受欢迎

新华社杭州3月29日电(记者 夏亮 胡佳丽)记者29日从浙江省体育局获悉,刚刚出炉的2022年浙江省全民健身活动状况调查结果显示,浙江省全民健身活动状况整体持续向好,去年人均体育消费达到2834.82元人民币。

据悉,本年度全民健身活动状况调查工作由浙江省体育局委托浙江师范大学体育与健康科学学院与浙江体育科学研究所实施,调查内容包括居民参加体育锻炼时间、频率、强度和方式,体育锻炼场所和体育消费水平等,调查对象是全省20周岁及以上的人群(不包含学生)。全省共抽取48个县(市、区),根据每个县(市、区)常住人口数同比例确定各自有效样本数,在全省定向定量抽取有效样本34236个。

报告显示,2022年浙江省经常参加体育锻炼人口比例达到31.04%,相比于2021年的29.58%,增加了1.46%。

报告还显示,浙江省居民平时参加运动项目最多的是健身走,比例为51.59%,大幅领先跑步和广场舞。报告还对体育锻炼指导、体育赛事活动形式、体育信息与健康(身)知识的获取途径、体育公共服务平台的使用情况和体育消费等进行了清晰呈现。

浙江省体育局群体处负责人表示,尽管目前浙江省全民健身状况整体持续向好,但仍存在部分问题和短板需补齐,今后将以每年的全民健身状况调查为契机,大力推进体育公共服务便利化、标准化、均衡化、下沉化、优质化,以此提升居民体育健身的组织化、科学化、生活化程度。

第十一届中式台球 国际大师赛全球总决赛 河北秦皇岛开幕

据新华社石家庄3月28日电(记者 杨帆 赵鹏昊)28日,“秦皇岛银行·乔氏杯”第十一届中式台球国际大师赛全球总决赛在河北省秦皇岛市奥体中心体育馆开幕。

本次比赛为期16天,有来自40个国家和地区的198名选手参赛,其中中国选手96名、外国选手102名,开幕式前部分比赛已提前展开。比赛分四个阶段进行:第一阶段至第三阶段,按国际、国内分组进行,采用双败淘汰制;第四阶段,国际组和国内组共32名选手抽签捉对厮杀,决赛采用单败淘汰制。

中式台球国际大师赛全球总决赛创办于2013年,目前已经形成完整的赛事体系。秦皇岛乔氏台球企业集团董事长乔元翔介绍:“本次比赛是中式台球进入全球世锦赛后的首次国际大赛,为进一步扩大中式台球全球影响力,比赛冠军奖金达到500万元人民币。”

◆ U18 男冰世锦赛

中国队战胜澳大利亚队 获两连胜

新华社北京3月29日电 当地时间28日晚,在保加利亚索非亚举行的2023年国际冰联U18男子冰球世锦赛乙级B组的第二轮比赛中,首轮以5:1大胜东道主保加利亚队的中国队,以5:2击败澳大利亚队取得两连胜。

首节比赛开始仅1分38秒,中国队组织进攻,宋佳诺连过三人后送出横传,赵锐破门帮助球队取得领先。澳大利亚队梅比在第17分钟中路破门扳平比分。第二节比赛,孙鹏抓住多打少机会完成破门。两分钟后,澳大利亚队再度扳平比分。随后的一次阵地战中,赵锐门前抢点射门,中国队再次领先。

比赛进行到第50分钟,刘子豪抓住对手后卫失误,抢断后完成破门。比赛接近尾声,澳大利亚队撤下门将加强攻势,宋佳诺底版区拿球远射破门,最终将比分锁定在5:2。

北京时间30日晚,中国队将迎战比利时队。

◆ NBA 常规赛



▲3月28日,鹈鹕队球员麦科勒姆(右)在比赛中上篮。

当日,在2022~2023赛季NBA常规赛中,金州勇士队主场以120比109战胜新奥尔良鹈鹕队。

新华社发(董旭东 摄)